

KIRŞEHİR ALTIN ÇAĞINI YAŞIYOR



Kırşehir yatırımlarla geleceğe yürüyor: Savunma sanayinden sağlığa büyük dönüşüm

Kırşehir, son yıllarda hayata geçirilen kamu ve özel sektör yatırımlarıyla Anadolu'nun yükselen şehirleri arasında yerini almaya başladı.

Sağlık, turizm, kamu hizmetleri ve sanayi alanlarında devam eden projeler, kentin ekonomik yapısını güçlendirirken sosyal yaşamına da önemli katkılar sunuyor.

Özellikle son üç yılda peş peşe açıklanan yatırımlar, Kırşehir'in geleceğine yönelik umutları artırırken, şehirde yeni bir kalkınma döneminin kapılarını aralıyor.

Bu yatırımların en dikkat çekenisi ise Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE) tarafından Kırşehir'e kazandırılacak savunma sanayi üretim fabrikası oldu. **2'de**



Kurumlar arası temas

Kırşehir Valisi Demiryürek'e
ziyaretler sürüyor

TMO Kırşehir İl Müdürü Ramazan Karaboğa ve beraberindeki heyet ile çeşitli kurum temsilcileri, Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek'i makamında ziyaret etti. Kırşehir'de kurumlar arası iş birliği ve istişare ziyaretleri devam ediyor. **2'de**



Günlük Siyasi Gazete

Kuruluş : 14 Nisan 1977

www.kirsehirhaber40.com

YILI: 49

SAYI: 10840

10 TEMMUZ 2026 CUMA

FİYATI 7,00 TL



KAEÜ'nün uluslararası atağı

KAEÜ Rektörü Karahocagil'den
Suriye'de akademik iş birliği temaları

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Suriye'de gerçekleştirdiği temaslarda akademik, bilimsel ve kültürel iş birliklerinin geliştirilmesine yönelik önemli görüşmeler

yaptı.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ), uluslararasılaşma hedefleri doğrultusunda yurt dışındaki akademik iş birliklerini güçlendirmeye devam ediyor. **2'de**

Çiçekdağı festivale hazırlanıyor

Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde geleneksel hale gelen Bulgur Festivali, bu yıl 8'inci kez düzenlenecek. 15 Ağustos Cumartesi günü gerçekleştirilecek festivalde sanatçı Tufan Altaş da sahne alacak.

Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesi, bu yıl 8'incisi düzenlenecek Bulgur Festivali'ne hazırlanıyor. Çiçekdağı Belediyesi tarafından organize edilen festival, 15 Ağustos Cumartesi günü vatandaşları kültür, lezzet ve müzik dolu bir programda buluşturacak. **2'de**



Çiçekdağı Bulgur Festivali için geri sayım başladı



Başkan Ekicioğlu'na kitap hediyesi

Sıddık Turgut'tan Kırşehir Belediye Başkanı
Selahattin Ekicioğlu'na anlamlı kitap hediyesi

Önceki dönem Kırşehir Belediye Meclis Üyesi ve gazeteci Sıddık Turgut, yeni yayımlanan "Yitik Hayatlar – Kırşehir/

Karahıdır Köyünde Yaşanmışlıklar ve Ağitlar" adlı kitabını Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu'na takdim etti. **2'de**



Kırşehir'de asfalt çalışmaları hızlandı

Kırşehir Belediyesi, kent genelinde ulaşım kalitesini artırmak amacıyla cadde ve sokaklarda asfalt hazırlık çalışmalarını araliksiz sürdürüyor.

Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte Kırşehir'de yollar daha güvenli ve konforlu

hale gelecek.

Kırşehir Belediyesi, şehir genelinde ulaşım altyapısını güçlendirmek ve vatandaşlara daha güvenli ulaşım imkânı sunmak amacıyla asfalt hazırlık çalışmalarına hız verdi. **2'de**



ŞEHİR,
YIKARAK
DEĞİL AKILLA
BÜYÜR!

ZAFER ÇAM

3'te



AYIK RUHLAR

ABDÜLBARİ
KARABEYESER

4'te

KIRŞEHİR'İN
GURUR
TABLOSU
2 ŞAMPİYON
2 MADALYA
Haberi 8'de



Trafikte meydan kavgası: Kaçmaya çalışan minibüse taş fırlattılar

Sakarya'nın Adapazarı ilçesinde aralarında husumet bulunduğu öne sürülen kişiler arasında trafikte çıkan sopalı ve taşlı kavga anları cep telefonu kamerasına yansdı. Olayda kaçmaya çalışan bir minibüsün camı atılan taşla kırıldı.

Edinilen bilgiye göre, 7 Temmuz'da Zirai Aletler Sanayi Sitesi'ndeki caddede seyir halinde olan ve aralarında önceden husumet bulunduğu öne sürülen taraflar trafikte karşılaştı.

Araçlarından inerek sözlü olarak tartışmaya başlayan kişiler arasındaki gerginlik, kısa sürede kavgaya dönüştü. Kavgada taraflardan biri elindeki sopayla karşı taraftaki sürücüyü vurdurdu. Aldığı darbelerle dengesini kaybeden kişi refüje düşerken, olay yerinde bulunan bir kadın ise çığlık atarak tarafları ayırmaya çalıştı.

KAÇMAYA ÇALIŞAN MİNİBÜSÜN CAMINI KIRDILAR

Saldırdan kurtulmak isteyen minibüs sürücüsü ve yanındaki kişi, araçlarına binerek geri vitesle olay yerinden uzaklaşmaya çalıştı. Bu esnada gruptan bir kişi, yerden aldığı taşı hareket halindeki minibüse fırlattı. Taşın isabet ettiği aracın ön camı kırıldı.

Vatandaşların araya girmesi ve minibüsün bölgeden uzaklaşmasıyla sona eren kavga, çevredeki bir vatandaşın cep telefonu kamerası tarafından kaydedildi.

Polis ekipleri olayla ilgili inceleme başlattı. (İHA)

Çiçekdağı festivale hazırlanıyor

1'den Devam

Çiçekdağı'nın geleneksel değerlerini yaşatmayı amaçlayan festivalde, ilçenin simgelerinden biri olan bulgur ön plana çıkarılacak. Gün boyunca düzenlenecek sosyal ve kültürel etkinliklerle hem vatandaşlar keyifli vakit geçirecek hem de Kırşehir'in zengin kültürel mirası tanıtılacak.

Festivalin en dikkat çeken etkinliklerinden biri ise Türk halk müziğinin sevilen isimlerinden Tufan Altaş'ın konseri olacak. Altaş, seslendireceği birbirinden güzel türkülerle Çiçekdağı'nda festival coşkusunu zirveye taşıyacak.

Çiçekdağı Belediye Başkanı

kani Hasan Hakanoğlu, başta Kırşehir olmak üzere çevre il ve ilçelerde yaşayan tüm vatandaşları 15 Ağustos Cumartesi günü düzenlenecek 8. Çiçekdağı Bulgur Festivali'ne davet etti. Başkan Hakanoğlu, festivalin birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendireceğini belirterek, tüm vatandaşları bu coşkuya ortak olmaya çağırdı.

Her yıl yoğun katılımıyla gerçekleştirilen Bulgur Festivali'nin bu yıl da Kırşehir ve çevre illerden çok sayıda ziyaretçiyi ağırlaması beklenirken, etkinliğin Çiçekdağı'nın tanıtımına ve sosyal hayata önemli katkı sağlaması hedefleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Kurumlar arası temas



1'den Devam

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Kırşehir İl Müdürü Ramazan Karaboğa ve beraberindeki heyet, Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek'i makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette, Milli Eğitim Bakanlığı Müfettişleri Mukadder Zamburcan ve Mahmut Sami Demirci de yer aldı. Görüşmede kurumların çalışmalarını, yürütülen faaliyetleri ve Kırşehir'e yönelik hizmetler hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret programı kapsamında Evren Belediye Başkanı Hüsamettin Ünsal ve Belediye Meclis Üyesi Demir Gümüştepe de Vali Murat Sefa Demiryürek ile bir araya geldi. Görüşmede ilçe çalışmaları ve yerel yönetim faaliyetleri ele alındı.

Kırşehir Bağımlılıkla Mücadele Derneği Başkanı Erdal Lafvermez ve Dernek Yönetim



Kurulu Üyeleri de Vali Demiryürek'i ziyaret eden heyetler arasında yer aldı. Ziyarette bağımlılıkla mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar ve yapılabilecek ortak faaliyetler değerlendirildi.

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, gerçekleştiren ziyaretlerden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, kentte kamu kurumları, yerel yönetimler ve sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği içerisinde çalışmaların sürdürüleceğini ifade etti. (SEVGİ ER)

Kırşehir'de asfalt çalışmaları hızlandı

1'den Devam

Kırşehir'in ihtiyaç duyulan cadde ve sokaklarında yürütülen çalışmalar, Belediye Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından program dahilinde titizlikle gerçekleştiriliyor.

Çalışmalar kapsamında asfalt serimi öncesinde zemin iyileştirme ve yol hazırlıkları yapılırken, altyapının daha sağlam ve uzun ömürlü hale getirilmesi hedefleniyor. Kırşehir'de bozulan yol kesimlerinde yürütülen çalışmalar sayesinde hem araç sürücülerinin hem de yayaların daha güvenli ve rahat ulaşım sağlanması amaçlanıyor.

Kırşehir Belediyesi ekipleri, farklı mahallelerde belirlenen çalışma programı doğrultusunda yoğun mesai harcarken, ulaşımın sağlanabilmesi için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Asfalt hazırlıklarının tamamlanmasının ardından sıcak asfalt serimi yapılarak yollar modern bir görünüme kavuşturulacak.

Öte yandan Kırşehir Belediyesi, son dönemde gerçekleştirdiği asfalt, üstyapı, sert zemin ve yol yenileme projeleriyle kent genelindeki ulaşım ağını güçlendirmeye devam ediyor. Belediye yetkilileri, ihtiyaç duyulan cadde ve sokaklarda asfalt hazırlık ve yol düzenleme çalışmalarının planlanan takvim doğrultusunda süreceğini belirtti.

Yürütülen çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte Kırşehir'de ulaşım konforunun artırılması, yol güvenliğinin güçlendirilmesi ve vatandaşların daha modern yolları kullanmasını hedeflediği ifade edildi. (SEVGİ ER)

KIRŞEHİR ALTIN ÇAĞINI YAŞIYOR

1'den Devam

Stratejik öneme sahip yatırımın Anadolu'daki birçok ilin talip olduğu bir süreçte Kırşehir'e kazandırılması, kentte büyük memnuniyetle karşılandı. Savunma sanayi alanında gerçekleştirilecek bu yatırımın, hem istihdamı artırması hem de Kırşehir'in sanayi kimliğine yeni bir boyut kazandırması bekleniyor.

Yatırım kararının alınmasında AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan'ın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere ilgili bakanlıklarla yürütüldüğü temaslardan etkili olduğu değerlendirilirken, şehir kamuoyunda bu gelişme "Kırşehir'in kaderini değiştirecek yatırım" olarak yorumlanıyor.

Uzun yıllardır büyük ölçekli sanayi kuruluşu olarak ağırlıklı şekilde PETLAS ile anılan Kırşehir'in, MKE yatırımıyla birlikte savunma sanayisinde de söz sahibi şehirlerden biri olma yolunda önemli bir adım attığı ifade ediliyor.

Öte yandan kentte devam eden sağlık yatırımları da dikkat çekiyor. Yapımına sona yaklaşan 400 yataklı yeni devlet hastanesinin tamamlanmasıyla birlikte Kırşehir'in sağlık altyapısının önemli ölçüde güçlenmesi hedefleniyor. Modern donanımıyla hizmet verecek hastanenin, yalnızca Kırşehir'e değil çevre illere de sağlık hizmeti sunarak bölgesel bir merkez haline gelmesi bekleniyor.

Turizm alanında da önemli projeler birer birer yükseliyor. Yapımı tamamlanma aşamasına gelen 200 yataklı Turizm Uygulama Oteli, sahip olacağı termal havuzlar, yarı olimpik yüzme havuzu, cep sineması, fitness salonu ve sosyal yaşam alanlarıyla hem turizm potansiyelini artıracak hem de uygulamalı eğitim faaliyetlerine katkı sağlayacak önemli bir yatırım olarak öne çıkıyor. Şehir merkezinde yapımı süren yeni Hükümet Konağı da tamamlanma aşamasına yaklaşırken, modern mimarisi ve teknolojik altyapısıyla kamu hizmetlerinin daha etkin ve verimli sunulmasına katkı sağlaması bekleniyor.

KAEÜ'nün uluslararası atağı

1'den Devam

Bu kapsamda KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil başkanlığındaki heyet, 6-8 Temmuz 2026 tarihleri arasında Suriye'de bir dizi resmi temas gerçekleştirdi.

Ziyaretlerin ilk durağında Halep Türkiye Başkonsolosu Muammer Hakan Cengiz'i ziyaret eden Rektör Karahocagil ve beraberindeki heyet, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Halep'te yürütülebilecek akademik, bilimsel ve kültürel iş birliği fırsatlarını değerlendirdi.

Program kapsamında Türk İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA) Halep Ofisi de ziyaret edildi. Görüşmede TİKA'nın Halep başta olmak üzere Suriye'nin farklı bölgelerinde eğitim, sağlık, sosyal destek ve altyapı alanlarında yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi alındı.

Taraflar, gelecekte gerçekleştirilebilecek ortak projeler konusunda da görüş alışverişinde bulundu.

Başkan Ekicioğlu'na kitap hediyesi

1'den Devam

Önceki dönem Kırşehir Belediye Meclis Üyesi ve gazeteci Siddik Turgut, Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu'nu makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette Turgut, Karahıdır Köyü'nün tarihini, yaşamışlıklarını ve kültürel mirasını konu alan "Yitik Hayatlar - Kırşehir/Karahıdır Köyünde Yaşanmışlıklar ve Ağıtlar" adlı yeni kitabını Başkan Ekicioğlu'na hediye etti.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Başkan Selahattin Ekicioğlu, eserini Kırşehir'in kültürel hafızasının korunmasına önemli katkı sağlayacağını belirtti.

Ekicioğlu, Karahıdır Köyü'nün geçmişine, yaşanmış olaylarına, ağıtlarına ve sözlü tarihine ışık tutan çalışmasından dolayı Siddik Turgut'u tebrik ederek kitabın

Bunun yanında organize sanayi bölgelerindeki genişleme çalışmaları, yeni üretim alanlarının oluşturulması, altyapı yatırımları, eğitim projeleri ve diğer kamu yatırımlarıyla birlikte Kırşehir'in ekonomik hareketliliğinde gözle görülür bir artış yaşanacağı belirtiliyor. Gerçekleştirilen yatırımların yeni istihdam alanları oluşturmasının yanı sıra şehrin üretim kapasitesini de önemli ölçüde artıracığı değerlendiriliyor.

Türkiye'nin farklı illerinde yaşayan çok sayıda Kırşehirlili için de bu yatırımlar ayrı bir heyecan oluşturuyor. Uzun yıllardır göç veren şehirde artık tersine göç ihtimali konuşulurken, özellikle genç nüfus için oluşacak yeni iş imkanlarının Kırşehir'in geleceği adına önemli bir fırsat sunduğu ifade ediliyor.

Şehirde vatandaşların sıkça dile getirdiği, "Kırşehir belki de tarihinin en güçlü dönemini yaşıyor." değerlendirmesi de yatırımların oluşturduğu olumlu havayı ortaya koyuyor.

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan da kentte devam eden yatırımlara ilişkin değerlendirmesinde, "Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Kırşehir'imiz son yıllarda çok önemli yatırımlar aldı. Sağlıkta, eğitimde, kamu hizmetlerinde ve şimdi de savunma sanayisinde şehrimizin geleceğine yön verecek projeler birer birer hayata geçiyor. Biz sadece bugünü değil, gelecek nesillerin yaşayacağı güçlü Kırşehir'i inşa ediyoruz. Kırşehir artık Anadolu'da yatırım alan, büyüyen ve geleceğe güvenle yürüyen bir şehir konumundadır." ifadelerini kullandı.

Kamuoyunda yapılan değerlendirmelerde ise son yıllarda hayata geçirilen yatırımların Kırşehir'in yalnızca ekonomik gelişimine değil, sosyal yaşamına ve stratejik konumuna da önemli katkılar sunduğu belirtiliyor. Savunma sanayi, sağlık, turizm ve kamu yatırımlarıyla yeni bir gelişim sürecine giren Kırşehir için vatandaşlar ortak bir görüşte birleşiyor: "Kırşehir kabuğunu kırdı, geleceğe emin adımlarla yürümeye başladı." (FİLİZ ÖZ)

ALO
175
TÜKETİCİ DANIŞMA HATTI
www.tuketiciakademisi.gov.tr

KIRŞEHİR KIRŞEHİRİN EN İYİ GAZETESİ
MEMLEKET

Tarih : 10 Temmuz 2026 Cuma Sayı: 10840
Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7,00TL
Kuruçusu: İLYAS SÜRMELİ

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklam Pazarlığı Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

HAZIR BETON® COŞAR İNŞAAT

BİMS COŞAR BİMS

Hazır Beton

COŞAR İNŞ. MAL. VE PET. ÜRN. PAZ. TİC. LTD. ŞTİ.
ATATÜRK CAD. ATAHAN İŞ MERKEZİ YENİCE MAH. KIRŞEHİR
Tel: (0386) 213 22 21 - Fax: 213 16 68/ KIRŞEHİR
E-Mail: cosarbeton@gmail.com

En Güncel Haberler İçin
KIRŞEHİR MEMLEKET'İ Takip Edin...

Ahilik üzerine ilk akademik çalışma



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Kazakistan'daki Abay Kazak Millî Pedagoji Üniversitesi arasında 15 Aralık 2025 tarihinde imzalanan iş birliği protokolü kapsamında kurulan Ahi Evran Türk Dili, Edebiyatı ve Kültürü Uygulama ve Araştırma Merkezi, ilk bilimsel yayınıyla akademik alanda önemli bir başarıya imza attı.

te arasında imzalanan protokol doğrultusunda, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi bünyesinde Abay Kazak Dili, Edebiyatı ve Kültürü Uygulama ve Araştırma Merkezi, Abay Kazak Millî Pedagoji Üniversitesi bünyesinde ise Ahi Evran Türk Dili, Edebiyatı ve Kültürü Uygulama ve Araştırma Merkezi kurulmuş, böylece bilimsel ve kültürel iş

birliğini geliştirmeye yönelik ortak çalışmalar başlatılmıştı. Bu iş birliğinin ilk akademik ürünü, Kazakistan'ın saygın bilimsel yayınları arasında yer alan Kazakistan Oriental Studies dergisinde yayımlandı. Doç. Dr. Ergali Esbosinov tarafından kaleme alınan "Osmanlı Döneminde Sosyal ve Kamusal Güç: Ahi Kardeş-

liği - Ahilik Fenomeni" başlıklı makalede, Ahilik teşkilatı tarihî, sosyal ve kültürel yönleriyle kapsamlı şekilde ele alındı. Söz konusu çalışma, Ahilik konusunda Kazakistan'da yayımlanan ilk akademik araştırma arasında yer alması bakımından ayrı bir önem taşıyor. Araştırmanın, Türk dünyasının

ortak tarihî ve kültürel mirasının bilimsel platformlarda tanıtılmasına önemli katkılar sunması bekleniyor. Öte yandan yayımlanan makale, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Abay Kazak Millî Pedagoji Üniversitesi arasında yürütülen akademik iş birliğinin ilk somut çıktılarının biri olarak değerlendiriliyor. Yetkililer, Ahi Evran Türk Dili, Edebiyatı ve Kültürü Uygulama ve Araştırma Merkezinin önümüzdeki dönemde Türk dili, edebiyatı, tarihi ve kültürel alanlarında yeni bilimsel çalışmalar gerçekleştirilerek iki ülke arasındaki akademik ve kültürel bağların daha da güçlenmesine katkı sağlamayı hedeflediğini belirtti. (SEVGİ ER)

Avşaroğlu Baro başkanını ağırladı

Kırşehir'de kurumlar arası iş birliğini güçlendirmeye yönelik ziyaretler sürüyor. Bu kapsamda Kırşehir Baro Başkanı Av. İsa Dağıstan, İl Genel Meclis Başkanı Av. Kamil Avşaroğlu'nu makamında ziyaret etti.

Kamu yararı öncelikle çalışmaları önemine dikkat çekilen görüşmede, kurumlar arasındaki güçlü iletişim ve koordinasyonun kent gelişimine önemli katkılar sunacağı ifade edildi. İl Genel Meclis Başkanı Av. Kamil Avşaroğlu, ortak akıl ve istişare kültürünün Kırşehir'in geleceği açısından büyük önem taşıdığını belirterek, kurumlar arasındaki iş birliğinin güçlenmesinin kamu hizmetlerinin daha verimli yürütül-

mesine katkı sağlanacağını dile getirdi. Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Avşaroğlu, "Kırşehir Baro Başkanımız Sayın İsa Dağıstan'ı makamımızda ağırladık. Ziyaret kapsamında şehrimizdeki hukuki çalışmalar, kurumlar arası iş birliği süreçleri ve Kırşehir'in gündemindeki ortak projeler üzerine verimli bir görüşme gerçekleştirdik. Nazik ziyaretleri için Baro Başkanımıza teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar dilerim."



rum." ifadelerini kullandı. Gerçekleşen ziyaretin, kamu kurumları ile meslek kuruluşları arasındaki diyalog ve iş birliğinin geliştirilmesine katkı sağlaması beklenirken, Kırşehir'in ortak hedefleri doğrultusunda benzer istişarelerin devam edeceği belirtildi. (HATİCE SÜRME Lİ)

Muharrem Ertaş Müzik Ortaokulu'nda kayıt heyecanı



Kırşehir'de 2026-2027 eğitim-yılı için Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaokulu'na 202 öğrenci başvurdu. Yetenek sınavını başarıyla geçen 30 öğrenci kesin kayıt hakkı kazandı.

isteyen öğrencilerin tercih ettiği Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaokulu'nda 2026-2027 eğitim-öğretim yılı öğrenci kabul süreci tamamlandı. Yoğun ilginin yaşandığı yetenek sınavlarının ardından 30 öğrenci okula kayıt yaptırmaya hak

kazandı. Türk halk müziğinin unutulmaz isimlerinden Muharrem Ertaş'ın adını taşıyan okul, bu yıl da Kırşehir ve çevre illerden yoğun başvuru aldı. Sınırlı kontenjan nedeniyle büyük rekabetin yaşandığı sınavlara

202 öğrenci katıldı. Yapılan yetenek değerlendirmeleri sonucunda başarılı bulunan 30 öğrenci kesin kayıt hakkı elde etti. Okul yönetimi tarafından yapılan açıklamada, kayıt hakkı kazanan öğrenciler ile aileleri tebrik edilerek, yeni eğitim hayatlarında başarı dileğinde bulunuldu. Açıklamada, "Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaokulu ailesine hoş geldiniz. Okulumuza kesin kayıt hakkı kazanan tüm öğrencilerimizi ve ailelerini kutluyor, sanat ve müzikle dolu başarılı bir eğitim yolculuğu diliyoruz." ifadelerine yer verildi.

Yetenek sınavını kazanan öğrencilerin kayıt işlemlerinin 7-14 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirileceği belirtilirken, kayıt sırasında yalnızca kimlik fotokopisinin isteneceği bildirildi. Velilerin, belirtilen tarihler içerisinde işlemlerini eksiksiz tamamlamaları gerektiği hatırlatıldı. Kırşehir'in zengin müzik kültürünü yeni nesillere aktarmayı amaçlayan Muharrem Ertaş Güzel Sanatlar Müzik Ortaokulu, her yıl artan başvuru sayısı ile sanat eğitimi alanında bölgenin en çok tercih edilen okulları arasında yer almayı sürdürüyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir'e sözde yatırımlar yağıyor... Açıklamalara bakarsanız her gün yeni bir müjde, her hafta yeni bir yatırım haberi var. Peki, soruyorum; bu şehirde yaşayan insanlar olarak biz neden bunları görmüyoruz? Gerçekten hayatımıza dokunan, üretim sağlayan, istihdam oluşturan kaç yatırım yapıldı? Varsa, kesilen kurdelesiyle, çalışan fabrikasıyla, bacası tüten tesisiyle gösterin. Sosyal medyada yatırım haberleri paylaşmakla şehir kalkınmıyor. Son günlerde Kırşehir'in yarım asırlık kapalı spor salonu yıkıldı. Şimdi de yarım asırlık şehir stadyumunun bulunduğu alan tartışılıyor. Ne yazık ki bizde yatırım denince akla ilk gelen şey; "Yık, yerine yeniden yap" anlayışı oluyor. Oysa gerçek yatırım; şehrin geleceğini planlamak, yeni yaşam alanları oluşturmak ve insanların hayatını kolaylaştırmaktır. Hatırlayın... Yıllar önce Valilik binasının eski yerine yapılmaması gerektiğini söyledik. Daha geniş, daha ferah, ulaşımı kolay ve geleceğe hitap eden yeni bir alanda yapılmasının Kırşehir için daha doğru olduğunu ifade ettik. Kimse dinlemedi. "Biz biliriz." denildi. Eski Vilayet Konağı yıkıldı. Yerine yeni Valilik binası yapılmaya başlandı. Aradan yıllar geçti, hâlâ tamamlanmasını bekliyoruz. Çevre yolu diye yıllardır anlatılan güzergâh ise birçok noktada mahalle yolundan farksız. Yol kenarlarında moloz yığınları, yarım kalan düzenlemeler... Şimdi aynı anlayış futbol stadi konusunda da karşımıza çıkıyor. Neden halkın görüşü alınmıyor? Bir anket yapmak bu kadar mı zor? Bu şehirde yaşayan insanların fikrini sormak yöneticileri neden rahatsız ediyor? Belediye'nin de mevcut yerine yapılmasına sıcak bakmadığı ifade ediliyor. Görüş bildiren herkesi kutluyorum. Çünkü mesele sadece bir stadyum yapmak değildir. Mesele, Kırşehir'in gelecek elli yılını planlamaktır. Eğer yine aynı yere yapılacaksa, o zaman neden yıkıldı? Eski binanın yerine yenisini yap-



makla şehre ne kazandırılmış olacak? Neden şehrin merkezini biraz daha betonlaştırıyoruz? Oysa Kent Park'ın devamında, Ahi Külliyesi çevresinde çok daha modern, sosyal yaşamla bütünleşmiş bir kompleks oluşturulamaz mı? Kırşehir'in bugün en büyük ihtiyaçlarından biri yeni beton binalar değil; nefes alacak yeşil alanlardır. Mahallelere bakın... Binalar neredeyse birbirine değecek kadar yakın yapılmış. İnsanlar pencerelerini açtığı anda komşusunun salonunu görüyor. Bu yapılara ruhsat verenler hiç mi rahatsız olmuyor? Şehrin merkezinde insanların yürüyebileceği, çocukların oynayabileceği, yaşlıların dinlenebileceği parklar, meydanlar ve sosyal yaşam alanları neden yeterince düşünülüyor? Gösterişsiz beton binalar yapmak yatırım değildir. Gerçek yatırım, şehrin değerini artırmaktır. Gerçek yatırım, insanı merkeze almaktır. Gerçek yatırım, halkın fikrine değer vermektir. Çünkü istişare; sadece yöneticilik anlayışının değil, inancımızın da temel prensiplerinden biridir. "İşlerini aralarında istişare ile yürütürler." Bu ilkeye gerçekten kulak verebilirsek belki bugün birçok tartışmayı yaşamayacağız. Şairin dediği gibi: "Saz düzen tutmuyorsa, tel bozuktur." Bugün bu şehirde bir şeyler yolunda gitmiyorsa, bunun sorumluluğu yalnızca yönetenlerde değildir. Yanlışları alkışlayanların... Sessiz kalanların... Sorgulamayanların... Ve sandıkta aynı anlayışı ödüllendirenlerin de bu tabloda payı vardır. Çünkü bu şehir, yönetenleri kadar onları seçenlerin de aynasıdır.

Uyuşturucu ve kaçak alkol operasyonunda 3 kişi adliyeye sevk edildi

Karabük'te jandarma ekiplerince düzenlenen iki ayrı operasyonda 598 sentetik hâp ile 18 litre el yapımı alkol ele geçirildi. Karabük Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda, İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 3-7 Temmuz tarihleri arasında kent merkezinde iki ayrı operasyon gerçekleştirildi.



Operasyonlar kapsamında 3 şüphelinin üzeri ve ikametlerinde yapılan aramalarda 598 sentetik hâp ile 18 litre el yapımı alkol ele geçirildi. Gözaltına alınan 3 şüpheli, jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. (İHLAS HABER AJANSI)

ÇAĞLAYANLAR

Groupama

RENAULT
Passion for life

AXA SİGORTA
sigortacılık / yeniden tanımlanıyor

AKSigorta

DACIA

0386 252 66 66

Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km.
Mucur: 0386 812 46 12
Kaman: 0386 712 72 22
Yerköy: 0354 516 96 00

KAEÜ ÖĞRENCİSİ KARAKUŞ'TAN ULUSLARARASI YAPAY ZEKÂ BAŞARISI



AI AND SPACE COMPUTING
CHALLENGE 2026

INNOVATION AWARD

KYBELIX

Team Members: [Yusuf Öztop], [Berrin Bilgin], [Sudenez Şenbay],
[Ozan Çelik], [Cavit Karakuş]

Seizo Onoe

Director, Telecommunication Standardization
Bureau, International Telecommunication Union



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ), uluslararası bilim dünyasında önemli bir başarıya daha imza attı.

Üniversitenin Fen Bilimleri Enstitüsü İleri Teknolojiler Anabilim Dalı yüksek lisans öğrencisi Cavit Karakuş'un yer aldığı Kybelix Takımı, Birleşmiş Milletler Uluslararası Telekomünikasyon Birliği (ITU) ile Zhejiang Lab iş birliğinde düzenlenen "ITU AI & Space Computing Challenge 2026" yarışmasında İnnova-

yon Ödülü (Innovation Award) kazandı. KAEÜ Mühendislik-Mimarlık Fakültesi öğretim üyelerinin akademik danışmanlığında yürütülen çalışma, uluslararası arenada büyük beğeni topladı.

Kybelix Takımı, yarışmanın "Space Intelligence Empowers Food Production" (Gıda Üretiminde Uzay Zekâsı) kategorisinde geliştirdiği yenilikçi yapay zekâ projesiyle ödüle layık görüldü.

Takım tarafından geliştirilen

projede, küresel gıda güvenliğine katkı sunmayı amaçlayan özgün bir yapay zekâ modeli oluşturuldu.

Sentinel-2 uydu görüntülerini kullanan sistem, tarımsal ürünlerin sınıflandırılması ve rekolte tahmini yapabiliyor.

"Query-Aware CNN-Transformer" tabanlı geliştirilen model, sınırlı donanım kaynaklarında dahi yüksek performansla çalışabilmesiyle dikkat çekiyor. Projenin, tarımsal üretim planlaması, verim tahminleri ve gıda güvenliği alanlarında önemli katkılar sunması hedefleniyor.

KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, elde edilen başarıdan büyük gurur duyduklarını belirterek, üniversitenin uluslararası platformlarda bilimsel çalışmalarıyla adından söz ettirmeye devam ettiğini söyledi.

Karahocagil, öğrencilerin uluslararası yarışmalarda elde ettiği başarıların üniversitenin araştırma odaklı eğitim anlayışının önemli bir göstergesi olduğunu ifade ederek, yüksek lisans öğrencisi Cavit Karakuş'u, Kybelix Takımı'nı ve projeye katkı sunan akademisyenleri tebrik etti ve bilimsel çalışmaların artarak devam edeceğini vurguladı. **(TUĞBA GÜL)**

Kaman'da ADEM sergisi yoğun ilgi gördü



Kırşehir'in Kaman ilçesinde Aile Destek Merkezi (ADEM) tarafından hazırlanan el emeği ürünler, düzenlenen sergiyle vatandaşların beğenisine sunuldu.

Serginin açılışına katılan Kaman

Kaymakamı Engin Tok, kursiyerlerin hazırladığı ürünleri inceleyerek kadınların üretime katılımının önemine vurgu yaptı.

Kaman Aile Destek Merkezi tarafından düzenlenen sergide, kursiyerlerin

yı boyunca hazırladığı el emeği göz nuru çalışmalar sergilendi.

Programa katılan Kaman Kaymakamı Engin Tok, stantları tek tek gezerek kursiyerlerden ürünler hakkında bilgi aldı.

Sergide incelemelerde bulunan Kaymakam Tok, ADEM kurslarının kadınların sosyal, kültürel ve ekonomik hayata katılımına önemli katkı sunduğunu belirtti.

Kadınların üretime dahil olmasının hem aile ekonomisine hem de toplumsal kalkınmaya destek sağladığını ifade eden Tok, kurslarda ortaya konulan emek ve başarının takdire şayan olduğunu söyledi.

Kursiyerlerle sohbet eden Kaymakam Engin Tok, sergide yer alan ürünlerin büyük bir emek ve özveriyle hazırlandığını belirterek, çalışmalarda emeği bulunan tüm kursiyerlere ve eğitmen-

lere teşekkür etti.

Kaman Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamada da Aile Destek Merkezi bünyesinde sürdürülen kursların kadınların mesleki becerilerini geliştirme, üretime katılmasına ve sosyal hayatta daha aktif rol almasına katkı sunduğu ifade edildi.

Kadınların el emeği ürünlerinin sergilendiği program, ziyaretçilerin stantları gezerek ürünleri incelemesi ve kursiyerlerle sohbet etmesinin ardından sona erdi.

Yetkililer, ADEM bünyesinde yürütülen eğitim ve üretim faaliyetlerinin önemündeki süreçte de devam edeceğini belirtti. **(SEVGİ ER)**

Kırşehir'de "Barış İçin Değişim" Etkinliği Düzenlendi

Kırşehir'de Dünya Değişim Günü kapsamında "Barış İçin Değişim" temasıyla farkındalık etkinliği gerçekleştirildi. Kırşehir Kentpark'ta düzenlenen programda, bireysel değişimin toplumsal barışa katkısına dikkat çekildi.

Kırşehir

Kentpark Çekiç Ali Müzik Durağı'nda "Değişim Nefesle Başlar" sloganıyla gerçekleştirilen etkinlik, vatandaşların yoğun katılımıyla yapıldı.

Programda, bireysel farkındalık, toplumsal dayanışma ve barış kültürünün önemine ilişkin



çeşitli etkinlikler düzenlendi.

Etkinlik kapsamında gerçekleştirilen müzik dinletisi katılımcılara keyifli anlar yaşatırken, günün anlam ve önemine ilişkin yapılan paylaşımlarda değişimin bireyden baş-

layarak topluma yayıldığı vurgulandı. Vatandaşlar da düzenlenen farkındalık çalışmalarına ilgi göstererek etkinliklere aktif şekilde katıldı.

Organizasyona katkı sunan Uluslararası Değişim Federasyonu ile Kır-

şehir Belediyesi Müzik Topluluğu'na teşekkür edilirken, bu tür sosyal ve kültürel etkinliklerin toplumsal birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiği ifade edildi. **(HATİCE SÜRMEİ)**

Bu hafta ayık olmak nedir, nasıldır, nasıl ayık olunur mevzusunu bir örnek üzerinden konuşalım isterim. Çevremizde çok olaylar olmaktadır.

Her gün bir sürü insanla muhatap oluyoruz. Çok şeyler duyuyoruz, görüyoruz. Bütün bunların arasında bizi ilgilendiren konularda gereken mesajı, çıkarılması gereken dersi alabiliyor muyuz?

Ayık olmak "uyanık" olmak demek değildir. Buradaki ayıklık farklı anlamlar içermektedir. Mekanı cennet olsun "**Beni Solhan'ın Yağmurlarında Yıkasınlar**" yazımızda adı geçen haminnem çok ayık bir kadındı. Gönül ehliydi. Bizim kitaplarda okuyup bellediklerimizi o hâl diliyle yaşıyordu.

1980'li yıllarda Solhan Yibo'da okurken ara ara okulumuzu ziyarete gelen bir derviş vardı. **Adı Sadullah** idi.

Yöresel tabirle **Şeyh Sadullah**. Öyle derlerdi, öyle tanınırdı, öyle biliniirdi. Hayatıyla ilgili biyografik çalışmaların yapıp yapılmadığını bilmiyorum. Bingöl Üniversitesi'ne sormak lazım. Ne yazayım, konu bulamıyorum diyenlere iyi bir malzeme çıkar buradan.

Solhan'da **Temuçin Otel**'nin altında sonraları tanışıp dost olduğumuz **Manav Mahmut Meriç** vardı. Hala da muhabbetimiz devam etmektedir. Manav Mahmut'un da iyi bir dostuydu Hazret.

Manav Mahmud'a ne zaman Şeyh Sadullah'la ilgili bir şey soracak olsam önce yüzüne tatlı bir tebessüm yayılır, sonrada anlatmaya başlardı. Zaman akar gider ama onun anlatacakları bitmezdi. **Şeyh Sadullah** yaşlıca bir pir-i faniydi. Yüzünde nur, ceplerinde bolca şeker olurdu. Okulumuzun altı yüz kişilik mevcudu vardı.

Okulumuzu her ziyarete geldiğinde çok defa karşılaştığımı, hayır duasını aldığımı hatırlarım. Manevi himmetine nail olmuş ki o gün bugündür ehl-i iman ve irfan kişileri severim, hayatlarını araştırmaktan ve okumaktan haz duyarım.

Şahı Nakşibend Hazretleri şöyle buyurur. Bu benim en büyük teselli kaynağımdır: "**Allah bir kulunu sevdiği zaman onu kâmil ve arif kullarına buluşturur, onları birbirlerine sevdirir.**"

Şeyh Sadullah, sima cihetiyle **Kırşehirli Mahsenli Ali Efendi**'yi çok anımsatırdı. Birbirlerine çok benzerlerdi. Giyim-kuşamları özellikle sarık, sakal, cübbe ve bakışlar şaşılacak kadar bir benzerlik arz ediyordu.

Mahsenli Hazretleri'nin fotoğrafını ilk gördüğümde "**Aaa bu bizim Şeyh Sadullah!**" demiştim ve Mahsenli Ali Efendi olduğunu bir türlü kabullenememişim.

Hazret çocukları çok severdi. Onları etrafına toplayıp dua ettiğine, kendilerine âmin dedirttiğine çokça şahit olmuşumdur. Böyle dua etmek onun âdetiydi.

Allah kendisinden razı olsun. Yanına gelip elini öpen her çocuğun başını okşar, cübbesinin cebinden şeker çıkarıp vermesi meşhurdu. Bu hareketi çoğu zaman aramızda sohbet konusu olurdu çünkü şekerleri hiç bitmezdi. Bu bir tarafa, o kadar öğrenciye yetecek şekerleri o cepleri nasıl taşıyordu aklımız almıyordu ama Şeyh Sadullah için normaldi.

Şunun altını çizmekte fayda var. Onunla alay eden, varlığını küçümseyen, burun kıvrıran arkadaşlarımız olurdu. Sonraki yıllardan hatırlıyorum onların hepsi dini değerlerden uzak ideolojilerin kurbanı olup gittiler.

Ben kendisini hem çok sevdim, hem de sık sık gelmesini isterdim ama o çok seyrek gelirdi çünkü memleketin her tarafını yürüyerek gezten, halka dini ve ahlaki noktalarda nasihatler veren gezgin bir der-

AYIK RUHLAR

ABDÜLBARİ
KARABEYESER



vişti. İnsanların ona ihtiyacı vardı.

Bir defasında yanılmıyorsam Murat İstasyonundan Muş'a gitmek için trene biner ama parası olmadığı için trenden atılır. Tren Muş istasyonuna vardığında konduktör trenin kapısını açar açmaz karşısında Şeyh Sadullah'ı görür. Yüzünde hiç eksik olmayan tebessümle yürüyüp gider. Şeyh Sadullah, Güevli idi. Dayım Mela Zülkif ile amcam Mela Yavuz'un hocası Mela Aziz'in köylüsüydü. Mela Aziz Solhan'ın büyük âlimlerindendi.

Şeyh Sadullah, köyümüze ne zaman uğrasa nenemin kapısını çalar, ondan gayrısının yemeğine iltifat etmezdi. Annemin bizzat şahit olduğu ve yazımızın da başlığını taşıyan hatırası hala kulaklarımda terütaze.

Annemler şimdiki adı Üzengilli olan

Xaçir Köyündeler. Bir yaz ikindisi Şeyh Sadullah kendilerine misafir olur. Annem o zamanları henüz on yedisinde fettan bir güzel. Hazreti şeyhe hizmet için çırpınıp durmaktadır.

Çünkü evlerine bir Allah dostu gelmiş. Ona hizmet etmenin sevincini iliklerine kadar yaşarlar. Ablası Sabiha Halam'da oğlu Şahin'le o gün orada. Şimdi Bursa'da ikamet eden kuzenim Şahin meşhur adıyla Şako küçüklüğünde biraz kekemeymiş.

Nenem, Şeyh Sadullah'tan kekeme torunu Şahin için dua ister. Şeyh Sadullah, o her zaman ki gönül alıcı vakur tebessümüyle anneannemin yüzüne baktıktan sonra:

"Evinize, evliya olarak bildiğiniz bir zat gelirse ona ikram ettiğiniz yemeğin ilk lokmasını, o eline alıp ağzına doğru götürürnce o lokmayı elinden hızlıca alın ve o kekeme çocuğa yedirin.

Allah'ın izniyle çocuk iyileşecektir" der. Annemin aktardığına göre olay aynen böyle vuku bulmuş. Annem:

"O lokmayı yiyen Şahin'in kekemeliği geçtiği gibi, annemin de ne kadar ayık bir kadın olduğunu o gün fark ettim" diyor ve ekliyor:

"Şeyh Efendi konuştuğu zaman annemden başka hiç birimizin aklına böyle bir şey gelmedi ama demek ki annem çok ayıkmiş, biz bilememişiz, biz sadece dinleyip geçmişiz. Annem mesajı almıştı ve Şeyh Sadullah sofraya oturduğunda da aynen buyurduğu gibi gereğini yaptı" diyor.

Sözünü ettiğimiz ayıklık böyle bir şeydir. Gözlerin, kulakların açıklığından ziyade gönlün ve idrâkin açıklığıdır. İslami literatürde bunun karşılığı **Basirettir**.

Allah rahmet eylesin. Şeyh Sadullah başta olmak üzere evvelden göçüp gitmiş tüm ahıbbayı kirâma, ehl-i İslâm'a selam ve dualar olsun.

Evet, annemin bizzat şahit olduğu bu olay öyle sıradan bir olay gibi görünse de çıkaracağımız dersler ve ibretler cihetiyle önemlidir.

Büyük olayların hızlı bir şekilde yaşandığı zamanları idrak ediyoruz. Çok konuşan, hadiseleri yorumlayan, yol gösterenler var ama önemli olan bizim basiretli tavrımızdır. Rahmetli nenem gibi ayık olmayız, mesajları doğru anlamalıyız.

Yoksa bu yaşananları doğru okumasak bütün bir ömür boyu kekeme kalırız Allah muhafaza buyursun.



AHI GÜVEN
Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

SOCAR'dan Master Plan için stratejik adım



SOCAR, saygın mühendislik firması Technip ile 'İyi Niyet Anlaşması' imzaladı.

Petkim Master Plan projesi doğrultusunda yürütülecek FEED çalışmaları; mühendislik, teknik ve ekonomik

analizleri kapsıyor.

Dünyanın önde gelen enerji şirketlerinden biri olan SOCAR, Türkiye'deki uzun vadeli petrokimya vizyonu doğrultusunda yatırım yapmayı sürdürdüğü Petkim'de stratejik bir adım daha attı.

Şirket ile küresel çapta deneyim ve bilgiye sahip mühendislik firması Technip arasında 9 Temmuz tarihinde Bakü'de İyi Niyet Anlaşması (MoU) imzalandı.

Petrokimya üreticisi Petkim'de

yürütülen Master Plan projesi kapsamında Pre-FEED (Ön Uç Mühendislik Tasarımı Hazırlığı) sürecinin 2025 yılı sonunda başarıyla tamamlanmasının ardından FEED (Ön Uç Mühendislik Tasarımı) aşamasına geçilmesi için hazırlıklar başlamıştır. SOCAR'ın Technip ile imzaladığı İyi Niyet Anlaşması'nı takiben Petkim'in FEED süreci ile ilgili anlaşmaları 2026 yılının 3'üncü çeyreğinde tamamlayarak FEED çalışmasına başlanması planlanıyor. FEED süreci, büyük ölçekli sanayi projelerinde nihai yatırım kararı

öncesindeki en kritik mühendislik aşamalarından biri olarak kabul ediliyor.

Bu süreçte projenin teknik tasarımı, mühendislik çözümleri, teknoloji seçimi, maliyet tahminleri, uygulama planı ve ekonomik fizibilitesi detaylı şekilde değerlendirilecek.

Çalışmaların elde edilecek çıktılar, Petkim Master Plan kapsamında değerlendirilecek olası yatırım kararına teknik ve ticari temel oluşturacak.

Petkim Genel Müdürü ve SOCAR Türkiye Rafineri ve Petrokimya

İş Birimi Başkanı Kanan Mirzayev, "Petkim Master Plan projesi, Türkiye'nin en köklü ve en büyük petrokimya üreticisi Petkim'i önmüzdeki 50 yıla hazırlama ve Türkiye'nin petrokimya gücünü gelecek nesillere taşımayı hedefleyen bir stratejik yatırım projesidir. Petkim Mas-

ter Plan ile şirketimizi, sektörün uzun vadeli ihtiyaçları doğrultusunda daha rekabetçi, daha sürdürülebilir ve daha yüksek katma değerli bir üretici yapmayı hedefliyoruz.

Şirketimizin mevcut altyapısına entegre şekilde tasarlanan bu projeyi aynı zamanda yeni teknolojiler, çevre

dostu üretim modelleri, yerli hammadde kullanımı ve rafineri entegrasyonunu esas alan bir sanayi dönüşümü olarak görüyoruz. Bu çalışmayı yalnızca bugünün ihtiyaçlarına değil, Türkiye petrokimya sektörünün uzun vadeli geleceğine yönelik stratejik bir dönüşüm vizyonu olarak değerlendiriyoruz.

Master Plan projesi, başladığımız ilk günden bu yana planladığımız doğrultuda başarıyla devam ediyor. FEED sürecine geçiş de en önemli adımlardan biri olarak görüyor, Technip ile imzalanmış bu iyi niyet anlaşmasının hayırlı olmasını diliyoruz. (İHLAS HABER AJANSI)

Sinop'ta yabancı mersini hasadı başladı

Sinop'un Mertoğlu köyündeki yabancı mersini bahçelerinde hasat sezonu başladı. Firma yetkilisi İrfan Kümeç, Sinop'ta yaklaşık 3-4 yıldır yabancı mersini üretimi gerçekleştirdiklerini belirterek, üretim kapasitesini her geçen yıl artırdıklarını söyledi.

12 dönümlük alanda 10 bin fide ile üretim yaptıklarını ifade eden Kümeç, "İlk etapta 4 bin fide ile başladık. Zamanla bunu 10 bine çıkardık. Nihai hedefimiz ise 35-40 bin fideye ulaşmak.

Bunun için ge-

rekli yatırımlarımızı sürdürüyoruz. Amacımız sadece yabancı mersini üretmek değil, aynı zamanda istihdam sağlayarak Sinop ekonomisine katkıda bulunmak" dedi.

Hasat döneminde yoğun bir çalışma yürüttüklerini kaydeden Kümeç, sipariş durumuna göre günlük 7 ila 8 kişinin görev yaptığını, sezon boyunca ise yaklaşık 7-8 kişinin hasat çalışmalarında yer aldığını belirtti.

Ürünlerin büyük bölümünü iç piyasaya sunduklarını ifade eden Kümeç, "Şu anda



yoğun siparişleri karşılamaya çalışıyoruz. İhracat konusunda da talepler almaya başladık.

Uygun şartlar oluştuğunda önümüzdeki süreçte yurt dışına da satış gerçekleştirmeyi hedefliyoruz" diye ko-

nuştular. Bu yıl bahçelerini ziyaretçilere de açtıklarını dile getiren Kümeç, vatandaşların üretim alanını gezemediğini ve ürünleri doğrudan bahçeden satın alabildiğini söyledi. (İHLAS HABER AJANSI)

'Yılanı öldürdüm' deyip çektiği video pahalıya mal oldu: 22 bin TL ceza yedi



Antalya'nın Serik ilçesinde serada karpuz toplarken ölmüş yılanı eline alarak "Ben öldürdüm" diyen hurdacıya yılının koruma altındaki ok yılanı olduğu tespit edilince 22 bin TL ceza geldi.

Adresine tebligatı görünce neye uğradığını şaşırarak hurdacı, yılının ölü bulunduğunu savunarak, "Kafası ezik yılanı ölü buldum, bir an gaza gelip 'Öldürdüm' dedim. Zır cahilim.

Ceza geldikten sonra gözüme uyku girmiyor. Affedilmek istiyorum. Bundan sonra yılan gelip soksa da, devlet versin onun cezasını" dedi.

Olay, 30 Nisan'da Serik ilçesine bağlı Kürüş Mahallesi'nde yaşandı. Geçimini seralarda çalışarak ve hurda toplayarak sağlayan Bülent Nehoş, sabah

saatlerinde hasat için girdiği karpuz serasında bir yılanla karşılaştı.

Kafasız ezilmiş haldeki yılanı eline alarak etkisiz hale getirdiğini söyleyen Nehoş, o anları cep telefonu ile kayda aldı.

Olayın barısında yer almasının ardından Antalya Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü ekipleri araştırma başlattı.

Yapılan incelemelerde yılanın koruma altındaki 'ok yılanı' (Platycephalus naja) olduğu tespit edildi.

Bülent Nehoş'a koruma altındaki yabancı hayvanlarının avlanması, Kara Avcılığı Kanunu'na muhalefet ve yasadışı avcılık maddelerinden yaklaşık 22 bin lira idari para cezası uygulandı. 'Yılanı öldürdüm' deyip çektiği

video pahalıya mal oldu: 22 bin TL ceza yedi

"GAZA GELDİM" Serada karpuz toplarken karşılaştığı manzaranın tamamen bir cehalet ve anlık heyecan kurbanı olduğunu belirten Bülent Nehoş, "Bilmeden hata yaparak, kafası ezik yılanı 'Öldürdüm' dedim.

Yılanı öldürdüğümü ispatlayamadım. Kamuoyuna duyurmak istiyorum; devletimizde herkes görevini yapıyor, ellerine kollarına sağlık.

Ben yılan söylemekten pişmanım. Uyku uyuyamıyorum, yemek yiyemiyorum. Sağıma dönsem vicdanım kabul ediyor. Seranın kısmında ölmüş yılanı, 'Sen ezmişsin yılanı, inceledik' dediler' Yılan kokuyordu, sinekler konuyordu üzerine.

Kaldırdım elimle.

Bir an gaza geldim, cahilliğimden dolayı. Telefonun ne olduğunu bilmiyorum, kamunun ne olduğunu bilmiyorum.

Akıllı telefonun ne olduğunu bilmiyorum. İnternet açılacaksa başkasına açtırıyorum.

Yani zır cahilim. Hurdacılık yaparak geçimimi sağlıyorum" ifadesini kullandı.

'Yılanı öldürdüm' deyip çektiği video pahalıya mal oldu: 22 bin TL ceza yedi

"PİŞMANLIKTAN GÖZÜM UYKU GÖRMÜYOR"

Yılanı öldürmediğini savunan Nehoş, şunları söyledi: "Şerefim üzerine yemin ederim yılanı öldürmedim. Ezik yılanı, ölmüş diye böyle elimle kaldırarak gösterdim.

Cahilliğimden dolayı 'Öldürdüm' dedim yani.

Pişmanlıktan gözüm uyku görmüyor, vicdanım rahat etmiyor. Sağıma dönüyorum, soluma dönüyorum uyuyamıyorum.

Dilekçe vereyim diyorum, 3 bin lira istedi avukatlar. 3 bin lirayı nereden bulayım.

Toplam 22 bin lira ceza kesildi. 6 bin lirasını ödedim. Postacı arkadaşşıma sordum, 'Hemen git, bunu yatır kurtul' dedi. Vicdan azabı çekiyorum.

Yapmadığım şeyi 'Yaptım' deyip pişmanlık duyuyorum.

Polis memurlarımızdan, devletimizden affedilmemi istiyorum. Uyku yüzü görmüyorum. Bundan sonra yılan gelip soksa da, devlet versin yılanın cezasını. (İHLAS HABER AJANSI)

Osmangazi Belediyesi Avrupa'nın ulaşım modelini inceledi

Osmangazi Belediyesi, CIVITAS Programı kapsamında Floransa'da sürdürülebilir ulaşım ve yaya odaklı kentleşme uygulamalarını inceleyerek, tarihi kent merkezinde hayata geçirilecek projeler için Avrupa şehirleriyle ortak çalışmalar yürüttü.

Osmangazi Belediyesi Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü, Avrupa şehirlerinde sürdürülebilir ulaşım, erişilebilirlik ve insan odaklı kamusal alan uygulamalarını geliştirmeyi amaçlayan CIVITAS Replication and Deployment Programı kapsamında 16-18 Haziran tarihleri arasında Floransa'da düzenlenen çalışma ziyaretine katıldı. Program kapsamında, Santa Maria Novella Tren İstasyonu çevresindeki ulaşım yoğunluğunun azaltılması, bölgenin daha erişilebilir, işlevsel ve kullanıcı dostu bir mobilite merkezine dönüştürülmesine yönelik çalışmalar incelendi.

d, Madrid, Lviv ve Floransa'nın



yanı sıra Avrupa'nın farklı ülkelerinden ulaşım uzmanları, üniversite temsilcileri ve ilgili kurumların yer aldığı programda; sürdürülebilir ulaşım stratejileri, toplu taşıma entegrasyonu, trafik yönetimi, dijital mobilite uygulamaları, bisiklet ulaşımı ve yaya hareketliliğini güçlendirmeye yönelik örnekler ele alındı.

Santa Maria Novella çevresinde gerçekleştirilen saha incelemelerinde ise yaya ulaşımındaki yönlendirme eksiklikleri, erişilebilirlik sorunları, geçiş noktalarındaki yoğunluk ve tramvay duvarları çevresindeki fiziksel engellere ilişkin tespitler yapılırken, çalışma oturumlarında yaya öncelikli ulaşım

mın güçlendirilmesi, kamusal alanların yeniden düzenlenmesi ve ulaşım bağlantılarının iyileştirilmesine yönelik çözüm önerileri masaya yatırıldı.

AVRUPA'NIN ULAŞIM UZMANLARI BURSA'DA AĞIRLANACAK

Program kapsamında Osmangazi Belediyesi UNESCO Koordinatörü Y. Mimar Berkay Salman, "Walk-in History" başlıklı sunumunu katılımcılarla paylaştı.

Sunumda, Osmangazi'nin tarihi kent merkezinde özellikle UNESCO Dünya Mirası Alanı çevresinde yaya hareketliliğinin güçlendirilmesi, çok modlu ulaşım bağlantılarının iyileştirilmesi ve

tarihi kent dokusu içerisinde kamusal alan kalitesinin artırılması hedefleri aktarıldı.

Floransa'da edinilen bilgi ve deneyimler, Osmangazi'nin tarihi kent merkezinde yürütülecek sürdürülebilir ulaşım ve kamusal alan düzenleme çalışmalarına önemli katkı sağlayacak.

Sürecin devamında 6-8 Ekim tarihlerinde Madrid, Bologna, Münih ve Lviv'den şehir temsilcileri ile Avrupa'nın farklı kurumlarından ulaşım uzmanları Bursa'da ağırlanacak. CIVITAS kapsamında gerçekleştirilen saha ziyaretleri ve teknik çalışmalar, Eurocities programı tarafından finanse ediliyor. (İHA)

"EMNİYET KEMERİ HAYAT STANDARDIDIR"

Kırşehir'de hayvan sağlığı için çalışmalar aralıksız sürüyor



Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, hayvan sağlığının korunması, hayvan refahının artırılması ve sürdürülebilir hayvancılığın desteklenmesi amacıyla il genelindeki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, hayvancılığa verimliliğin artırılması ve hayvan hastalıklarının önlenmesine yönelik saha çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.

İl merkezi ve ilçelerde görev yapan teknik personeller, üreticilerle birarada çalışarak hayvan sağlığını korumaya yönelik uygulamaları titizlikle yürütüyor.

Müdürlük tarafından yapılan açıklamada, ilçe tarım ve orman müdürlüklerinde görevli veteriner hekimler ve teknik ekipler tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında aşılama ve kü-

peleme faaliyetleri, ari işletmelerde kontrol ve tüberkülin testleri ile arılı kovan sayımlarının gerçekleştirildiği bildirildi.

Yürütülen çalışmalarla bulaşıcı hayvan hastalıklarının önlenmesi, hayvan refahının artırılması ve güvenilir hayvansal üretimin sürdürülebilirliğinin sağlanmasının hedeflendiği belirtilirken, üreticilere de teknik destek vermeye devam edildiği ifade edildi.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü açıklamasında, "Hayvan sağlığının korunması, hayvan refahının artırılması ve sürdürülebilir hayvancılığın desteklenmesi amacıyla çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz. Üreticilerimi-

ruz." denildi. Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, hayvancılık sektörünün güçlendirilmesi amacıyla koruyucu sağlık hizmetleri, denetim faaliyetleri ve üretici odaklı çalışmalarını yıl boyunca devam edeceğini belirterek,



zin yanında olmaya, hayvan sağlığını korumaya ve güvenilir hayvansal üretimi desteklemeye kararlılıkla devam ediyor.

üreticilerin her konuda il ve ilçe müdürlüklerinden destek alabileceklerini kaydetti. (FİLİZ ÖZ)

KISA FİLM TUTKUNLARINA ÖDÜLLÜ YARIŞMA ÇAĞRISI

Eğitim-Bir-Sen ve Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, 10. Uluslararası Eğitim Temalı Kısa Film Yarışması için başvuruların başladığını duyurarak, eğitimin önemini sinemanın diliyle anlatmak isteyen yönetmen, öğretmen ve öğrencileri yarışmaya katılmaya davet etti.

Eğitim-Bir-Sen tarafından geleneksel olarak düzenlenen ve bu yıl 10'uncusu gerçekleştirilecek olan Uluslararası Eğitim Temalı Kısa Film Yarışması için başvuru süreci başladı.

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Eğitim-Bir-Sen ve Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, yarışmanın eğitim alanında farkındalık



oluşturmayı ve eğitimin toplum üzerindeki etkisini sanat aracılığıyla görünür kılmayı amaçladığını söyledi.

Yavuz, açıklamasında, "Eğitimin birey ve toplum üzerindeki etkisini, öğretmenlerimizin ve eğitim çalışanlarımızın fedakârlığıyla sinemanın diliyle anlatmak isteyen yönetmenleri yarışmamıza davet ediyoruz." ifadelerini kul-

landı. **BU YIL İLK KEZ SEYİRCİ ÖZEL ÖDÜLÜ VERİLECEK**

Yarışmanın bu yıl önemli bir yeniliğe ev sahipliği yapacağı belirtilen Fatih Mehmet Yavuz, ilk kez Seyirci Özel Ödülü verileceğini ifade etti.

Böylece yarışmanın daha geniş kitlelere ulaşmasının ve sinemaseverlerin de sürece aktif şekil-

de dahil olmasının hedeflendiğini kaydetti.

Yarışmada dereceye giren eser sahiplerine verilecek ödüller ise şöyle açıklandı:

Birincilik ödülü: 150 bin TL
İkincilik ödülü: 125 bin TL
Üçüncülük ödülü: 100 bin TL
Mehmet Akif İnan Özel Ödülü: 80 bin TL

Erol Battal Sendi-

kal Kadraj Ödülü: 60 bin TL
Seyirci Özel Ödülü: 50 bin TL
SON BAŞVURU 14 ARALIK

Fatih Mehmet Yavuz, eğitimin hikâyesini beyaz perdeye taşımak isteyen tüm yönetmenleri, öğrencileri ve öğretmenleri yarışmaya katılmaya davet ederek, başvuruların 14 Aralık 2026 tarihine kadar devam edeceğini bildirdi.

Başvuruların ebskisafilem.org ve ebsshortfilm.org internet adresleri üzerinden yapılabilirliğini belirten Yavuz, yarışmanın hem Türkiye'den hem de yurtdışından katılımcıların buluştuğu önemli bir organizasyon olduğunu ifade etti.

(TUĞBA GÜL)

Asfalt üretim tesisinde korkutan yangın



Çorum'un Alaca ilçesinde asfalt üretim tesisinde çıkan yangın itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü.

Olay, Alaca-Zile karayo-

lu üzerindeki Sancı köyü mevkiinde bulunan asfalt üretim tesisinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, tesiste bulunan asfalt ısıtma silosunda henüz belirlenemeyen sebeple yangın çıktı.

Alevleri fark eden çalışanların ihbarı üzerine olay yerine Alaca Belediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine ulaşan ekipler tarafından yangın söndürüldü.

Yangınla ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

SINCE 1965

TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL. 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Kırşehir İli Merkez İlçes 2026/2027 Eğitim-Öğretim Yılı İlköğretim Öğrencileri taşıma işi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1230463

1- İdarenin

1.1. Adı

: KIRŞEHİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

: Yenice Mahallesi 182. Sokak 40 KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862135150

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: 04.08.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı

: Kırşehir İli Merkez İlçes 2026/2027 Eğitim-Öğretim Yılı İlköğretim Öğrencileri taşıma işi

: Kırşehir İli Merkez İlçesi Merkez ve Merkeze Bağlı Mahalle Köy ve Köy Altı Yerleşim Birimlerindeki 264 İlköğretim Öğrencilerinin 3 Kısımda 6 Taşıma Merkezi Okula 21 Hat 21 (Araç) İle 181 İş Günü Taşınması İşİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Teknik Şartnamede Belirtilen Yerleşim Yerleri ile taşıma merkezi okullar.

3.4. Süresi/teslim tarihi

: İşe başlama tarihi 14.09.2026, işin bitiş tarihi 25.06.2027

3.5. İşe başlama tarihi

: 14.09.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

a) Kamuda yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

b) Özel sektörde yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

c) Kamu ve/veya özel sektörde yapılmış her türlü personel taşıma işi.

d) Hasta taşıma hizmet alımı işi.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiitleme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,78

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLNO2506229

Güneş Orset
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.

KARTEK
KARTVİZİT
BROŞÜR
EL İLANI
DERGİ
KATALOG
BLOKNOT

ETİKET
AFİŞ-INSERT-KAŞE
PROMOSYON
ÖZEL KUTU
OTO PASPAS
ANETLİ KAÇIT
DÜĞÜN DAVETİYESİ

YeşilYurt
Gazetesi
Dünya Sıyaz Gazetesi

GAZETE İLANLARINIZDA HİZMETİNİZDEYİZ!

+90 386 213 10 55 ANI Cırsızı Zemin Kat
+90 541 213 10 55 No:41 KIRŞEHİR

www.kirsehirmemleket.com.tr
www.yesilyurt.com.tr
www.kirsehirmemleket.com.tr
www.yesilyurt.com.tr

AK PARTİ KIRŞEHİR TEŞKİLATINDAN ÜYELERE MAHALLE ZİYARETİ



AK Parti Kırşehir Merkez İlçe Başkan Yardımcıları ve Yönetim Kurulu üyeleri, Medrese Mahallesi'nde yaşayan parti üyelerini evlerinde ziyaret ederek talep ve önerilerini dinledi.

AK Parti Kırşehir Merkez İlçe Teşkilatı, teşkilat çalışmalarını mahalle ziyaretleriyle sürdürüyor. Bu kapsamda Merkez İlçe Başkan

Yardımcıları ile Yönetim Kurulu üyeleri, Medrese Mahallesi'nde ikamet eden parti üyelerini evlerinde ziyaret etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaretlerde teşkilat mensupları, parti üyeleriyle sohbet ederek görüş, öneri ve taleplerini dinledi.

Karşılıklı istişarelerin yapıldığı buluşmalarda birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıkarken, Cum-

hurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın selamları da parti üyelerine iletildi.

Teşkilat yetkilileri, AK Parti'nin vatandaşlarla sürekli iletişim halinde olmayı önemseyen bir anlayışla çalışmalarını sürdürdüğünü belirterek, parti teşkilatına verdikleri destekten dolayı üyelere teşekkür etti.

AK Parti Kırşehir Merkez İlçe Teşkilatı tarafından yapılan açıklamada, mahalle ziyaretlerinin teşkilat ile üyeler arasındaki bağları güçlendirdiği belirtilerek, vatandaşlarla ve parti üyeleriyle bir araya gelmeye yönelik ziyaretlerin önümüzdeki süreçte de devam edeceği ifade edildi.

Açıklamada ayrıca, Medrese Mahallesi sakinlerinin gösterdiği misafirperverlikten duyulan memnuniyet dile getirilirken, güçlü teşkilat yapısının sahadaki çalışmalarla daha da pekiştirileceği vurgulandı. **(SEVGİ ER)**

Kırşehir'de su ve maden suyu fiyatlarına denetim

Depozito düzenlemesi sonrası Kırşehir'de marketlerde su fiyatlarına sıkı denetim yapıldı.

Kırşehir Ticaret İl Müdürlüğü ekiplerince, il genelinde faaliyet gösteren ulusal ve yerel zincir marketler ile büyük ölçekli perakende işletmelerde su ve maden suyu ürünlerine yönelik denetim gerçekleştirildi.

Kırşehir Ticaret İl Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Türkiye Çevre Ajansı tarafından depozito kullanım bedelinin (DEKAB) plastik, cam ve alüminyum içecek ambalajlarında ürün türü ve hacminden bağımsız olarak 1,5 TL'ye yükseltilmesinin ardından, bazı işletmelerin

bu maliyet artışının üzerinde fiyat artışı uyguladığı yönündeki değerlendirmeler üzerine Ticaret Bakanlığınca ülke genelinde eş zamanlı denetim başlatıldı.

Bu kapsamda Kırşehir'de gerçekleştirilen denetimlerde, yaygın satış ağına sahip su ve maden suyu markalarının 300 mililitre, 500 mililitre ve 1,5 litrelik su ürünleri ile 200 mililitrelik maden suyu ürünlerinin 1 Temmuz öncesi ve sonrası satış fiyatları incelenerek fiyat değişimleri tutanak altına alındı. **KIRŞEHİR (İHA)**



KIRŞEHİR'İN GURUR TABLOSU: 2 ŞAMPİYON, 2 MADALYA



8'den Devam
Başarılı sporcuları makamında kabul eden İl Müdürü Yasin Çakmakçı, sporcuları ve antrenörlerini tek tek tebrik ederek gösterdik-

leri azim ve disiplinli çalışmaların örnek olduğunu söyledi.

İl Müdürü Yasin Çakmakçı, elde edilen derecelerin Kırşehir sporunun gelişimi açısından

dan büyük önem taşıdığını belirterek, genç sporcuların ilerleyen yıllarda uluslararası organizasyonlarda da önemli başarılarına imza atacaklarına

inandığını ifade etti. Ziyarete sporcular da kendilerine verilen destekten dolayı teşekkür ederek, bundan sonraki hedeflerinin uluslararası şampiyonalarda Türkiye ve Kırşehir'i en iyi şekilde temsil etmek olduğunu dile getirdi.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri ise kentte spor alt yapısının güçlendirilmesine yönelik çalış-

maların sürdürdüğünü belirterek, elde edilen bu başarıların gençleri spora teşvik ettiğini ve Kırşehir'in birçok branşta olduğu gibi boksta da adından söz ettirmeye devam edeceğini vurguladı.

Başarılı sporcuların yeni organizasyonlarda da Kırşehir'e yeni madalyalar kazandırması bekleniyor. **(HATİCE SÜRMELE)**

KIRŞEHİRLİ GENÇLER GAZİANTEP GENÇLİK KAMPINA UĞURLANDI

8'den Devam
Organizasyonla osyal, kültürel ve kişisel gelişimlerine destek olduğunu ifade etti.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri, gençlere yö-

nelik eğitim, kültür, sanat ve spor faaliyetlerinin yıl boyunca devam ettiğini belirterek, Gençlik Kamplarının da gençlerin özgüven kazanmalarına, yeni deneyimler edinmelerine ve farklı şehirleri tanımalarına

önemli katkılar sunduğunu vurguladı. Gaziantep'e uğurlanan Kırşehirli gençlerin kamp sonunda edindikleri bilgi, deneyim ve güzel anılarla şehre dönmeleri bekleniyor. **(TUĞBA GÜL)**

Kayserili Salih Yusuf Yazıcı Avrupa Şampiyonu oldu

8'den Devam
Çeyrek finalde Avrupa Şampiyonu ve Dünya ikincisi Yunan rakibi Arionas Kolitsopoulos karşısında 3-2'lik kritik bir galibiyet elde eden milli güreşçi, yarı finalde ise Ermenistan'dan Narek Grigorian'ı 2-1

yenerek adını finale yazdırdı. Final müsabakasında Ukraynalı Dmytro Demianovskiy ile karşılaşan Salih Yusuf Yazıcı, büyük çekişmeye sahne olan mücadelede son dakikada yaptığı etkili künde

hareketiyle rakibini 3-2 mağlup etti. Bu zaferle Avrupa Şampiyonu olan Kayseri Şekerspor'un başarılı güreşçisi, altın madalyanın sahibi olarak hem Türkiye'ye hem de Kayseri'ye büyük gurur yaşattı. **(İHA)**



ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

KIRŞEHİR MERKEZ ÖZEL EĞİTİM ÖĞRENCİLERİ TAŞIMA İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1232664

1- İdarenin

1.1. Adı

: **KIRŞEHİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ**

1.2. Adresi

: **Yenice Mahallesi 182. Sokak 40 KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR**

1.3. Telefon numarası

: **03862135150**

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: **https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/**

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: **03.08.2026 - 10:00**

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü Destek Hizmetleri Şubesi Taşıma Birimi

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı

: **KIRŞEHİR MERKEZ ÖZEL EĞİTİM ÖĞRENCİLERİ TAŞIMA İŞİ**

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: **Kırşehir İli Merkez ve Merkeze Bağlı Mahalle Köy ve Köy Altı Yerleşim Birimlerinde 203 Özel Eğitim İhtiyacı Olan Öğrenci /Kursiyer/Velinin 13 Taşıma Merkezi Okul/Kuruma 3 Kısımda 15 Hat 15 (Araç) ve 15 Rehber Personel İle 181 İş Günü Taşınması İşİ**
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Teknik Şartnamede Belirtilen Yerleşim Yerleri ile taşıma merkezi okullar.

3.4. Süresi/teslim tarihi

: İşe başlama tarihi **14.09.2026**, işin bitiş tarihi **25.06.2027**

3.5. İşe başlama tarihi

: **14.09.2026**

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

a) Kamuda yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

b) Özel sektörde yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

c) Kamu ve/veya özel sektörde yapılmış her türlü personel taşıma işi.

d) Hasta taşıma hizmet alımı işi.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,78

Teklifi sınır değer altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLNO2506259



KIRŞEHİR'İN GURUR TABLOSU: 2 ŞAMPİYON, 2 MADALYA



Kırşehir'i Türkiye Boks Şampiyonası'nda başarıyla temsil ederek önemli derecelerde sporcular, Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı'yı ziyaret etti.

Kırşehirli şampiyon sporcular, kazandıkları madalyalarla Kırşehir'e büyük gurur yaşattı.

Kayseri'de düzenlenen Türkiye Boks Şampiyonası'nda başarılı sonuçlara imza atan Kırşehirli boksörler, antrenörleriyle birlikte Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı ile bir araya geldi.

Ziyarette

şampiyona süreci değerlendirilirken, sporcuların elde ettiği başarılar da takdirle karşılandı.

Şampiyonada Kırşehirli genç sporcular Mustafa Ünal, U15 Ferdi kategorisinde Türkiye Şampiyonu olarak altın madalya kazanırken, Hatice Kocabey de 75 kilogram kategorisinde Türkiye Şampiyonu olmayı başardı.

Kırşehirli genç sporcular Elif Eylül Tıraş 44 kilogramda, Mustafa Atakan Saraçoğlu ise 57 kilogramda Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalyanın sahibi oldu.

Devamı 7'de



Kayserili Salih Yusuf Yazıcı

Avrupa

Şampiyonu oldu

Kuzey Makedonya'nın başkenti Üsküp'te düzenlenen U20 Avrupa Güreş Şampiyonası'nda mücadele eden Kayseri Şekerspor'un milli güreşçisi Salih Yusuf Yazıcı, tüm rakiplerini mağlup ederek Grekoromen stil 72 kiloda Avrupa Şampiyonu oldu.

Kuzey Makedonya'nın başkenti Üsküp'te gerçekleştirilen U20 Avrupa Güreş Şampiyonası'nda Türkiye'yi tem-

sil eden Kayseri Şekerspor'un başarılı sporcusu Salih Yusuf Yazıcı, tarihi bir başarıya imza attı.

Grekoromen stil 72 kilogram kategorisinde mindere çıkan milli sporcu, şampiyona boyunca birbirinden güçlü rakiplerini tek tek geçerek finale yükseldi.

Salih Yusuf Yazıcı, ikinci turda İsveçli Alvin Anders Thulinder'i 2-1 mağlup etti. **7'de**

BUÜ kadın hentbol takımından çifte gurur



Samsun'da 14-23 Haziran 2026 tarihleri arasında düzenlenen ÜNİLİG Yaz Spor Festivali kapsamındaki Üniversitelerarası Türkiye Hentbol Şampiyonası'nı namağlup tamamlayarak şampiyon olan BUÜ Kadın Hentbol Takımı, bu başarısını plajda da sürdürdü.

Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde 1-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen Üniversitelerarası Plaj Hentbolu Türkiye Şampiyonası'nda da kürsünün en üst basamağına çıkan BUÜ Kadın Hentbol Takımı, böylece çok kısa bir zaman dilimi içinde iki farklı branşta Türkiye şampiyon-

luğu elde ederek önemli bir başarıya imza attı.

REKTÖR YILMAZ'DAN TEBRİK

Rektör Prof. Dr. Ferudun Yılmaz, her iki turnuvada da sergilenen üstün performanstan büyük bir gurur duyduklarını ifade etti. Kısa zamanda gelen bu kazanımların, planlı ve özverili bir çalışmanın ürünü olduğuna dikkat çeken Rektör Yılmaz, kurumu spor sahalarında en iyi şekilde temsil eden sporcuları, teknik kadroyu ve idari ekibi kutlayarak başarı grafiğinin gelecekte de artarak devam etmesini temenni etti. **(İHLAS HABER AJANSI)**

KIRŞEHİRLİ GENÇLER GAZİANTEP GENÇLİK KAMPINA UĞURLANDI



Kırşehirli gençler, Gaziantep Seyr-i Antep Gençlik Kampı'nda hem eğlenecek hem de yeni deneyimler kazanacak.

Kırşehir Ca-cabey Gençlik Merkezi'nden Gaziantep Seyr-i Antep Gençlik Kampı'na uğurlanan gençler, yaz tatilini hem eğlenerek hem de kendilerini geliştirerek geçirecek.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından her yıl düzenlenen Gençlik Kampları kapsamında Kırşehir'den Gaziantep Seyr-i Antep Gençlik Kampı'na katılacak

gençler için uğurlama programı gerçekleştirildi. Kırşehir Ca-cabey Gençlik Merkezi'nde düzenlenen programa gençler, aileleri ve Gençlik Merkezi personeli katıldı.

Düzenlenen programda gençler, iyi dilekler ve dualarla Gaziantep'e uğurlanırken, kamp heyecanı yaşayan katılımcılar unutulmaz bir deneyim yaşayacak

olmanın mutluluğunu yaşadı. Yetkililer, gençlere başarılı ve verimli bir kamp dönemi geçirmeleri temennisinde bulundu.

Gaziantep Seyr-i Antep Gençlik Kampı süresince Kırşehirli gençler; kültürel geziler, sportif faaliyetler, takım oyunları, sosyal etkinlikler, eğitsel atölyeler ve kişisel gelişim programlarına katılacak. Kamp bo-

yunca gençlerin ekip çalışması, iletişim becerileri ve sosyal yönlerinin gelişmesi hedeflenirken, farklı şehirlerden gelen yaşlarıyla yeni dostluklar kurlmaları da amaçlanıyor.

Gençlik Kampları sayesinde Kırşehirli gençler, Gaziantep'in tarihi ve kültürel zenginliklerini yakından tanıma fırsatı bulurken, milli ve manevi değerler

konusunda farkındalıklarını artıracak çeşitli etkinliklere de katılacak.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından ücretsiz olarak düzenlenen kampların, gençlerin yaz tatillerini verimli değerlendirmelerine önemli katkı sunduğunu belirten yetkililer, bu tür organizasyonların her yıl binlerce genci bir araya getiriyor. **7'de**

GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI
BAMBAŞKA BİR DENEYİM
0 (543) 970 03 97